



社区QQ群：
88467806
热线电话：8137711
(以下观点不代表齐鲁晚报今日沂蒙)

网友潇洒一回：临西十一路天宇花园，都已经交房了，却没有物业，小偷经常光顾我们小区，小区居民都不知道该怎么办了。

孙先生(139***119)：**平邑丰华苑小区东墙外一米处有一个养猪场，规模不大，也就有三、四十头，但是味道特别大，影响了小区里居民的正常生活，居民反映给平邑县环保局，但是没有用，已经一年了。

邵先生(135***276)：**在临沂市费县柳庄镇往北的道路两旁，绿化用树都被美国白蛾虫蛀了，居民看着非常心疼，希望有关部门能治理一下。

网友单调的旋律：平安路与八一路交会处附近的路灯白天熄灯时间太晚，有时候天都大亮了还亮着灯。比如今天，都快九点了，路过那里的时候路灯还是亮着的。

网友赤诚：河东区九曲小区D区对过的马路上，每天下午五点以后，马路两侧都是个体户出摊的。原来有个市场但是给拆掉了，现在的摊位都摆在了路两边，真的很乱。

记者 张帆 整理

临时小地摊 堵了大马路

台北新城业主出行犯了难



本报8月18日讯(记者 刘遥)本报8月17日E08版留言板栏目,刊登了网友菊香淡然反映的台北新城北侧路口拥堵问题。18日,记者来到此处发现,水果摊位、熟食摊位和各种经营摊位几乎占据了整个路口,车辆、行人难以通行。城管执法部门表示此处管理难度大,建议兴建市场安置占道经营业户。

8月18日9时许,记者来到台北新城北侧的兴隆路与启阳路交会处。路口处早餐点、水果

摊、熟食摊已经将路面堵塞,喇叭声此起彼伏,经过此处的行人与机动车主怨声载道,而各摊主并没有移动的意思。

据附近居民称,这个路口紧邻水果市场,经常有各种小经营户在此摆摊,交通堵塞十分严重。

据临沂市城市管理执法局兰山一分局二中队王队长介绍,此处为一临时性市场,以卖菜的小经营业户居多,从开源路到兴隆路之间的经营摊点有上百家。他们曾与西苗庄社区多次联合交

涉,仍取缔不了。

据王队长介绍,此处执法难度大,一是在于摊位多,难以安置,二是经营业户与执法人员“藏猫猫”。“有时执法人员来到劝阻,经营业户就收敛一些,把道路让开,但执法人员一走,他们又把路堵了。”王队长建议,解决这一问题的长远之道,最好由街道或社区牵头,兴建一个集中的市场,将经营户组织起来进行经营活动,将会缓解路口的交通状况。



东苗庄夕阳红

网吧义务监督队:

为了下一代

做“网管”不嫌累

本报8月17日讯(记者 刘遥)在东苗庄社区,有16位年逾七旬的老人,他们每天带上志愿者的红帽,胸前挂着“山东省网吧与游艺娱乐场所义务监督员”的证件,在附近的网吧巡逻,不让未成年人进网吧。

今年72岁的段传光大爷是这支“五老”网吧监督队的组长。一年来,他带领这支由16位年近七旬的离退休老人组成的队伍,排班值班,从早9:00到24:00,不间断、不定时地到附近的网吧交替巡查。他们的任务是:在网吧外劝离未成年人进入,督促网吧业主安装绿色上网软件……

杨建芳是开源路与启阳路交会处南一家网吧的老板。谈到现在网吧环境的改善,杨建芳笑了起来:“没有他们,我们网吧就没这么快规范。这群‘管闲事’的老大爷,都顶上我们半个网管了。”

8月15日,市关工委的领导对他们的行为给出了“献了青春献白发,为了江山为子孙”的评价。段大爷说,为了下一代健康成长,“做‘网管’、管闲事儿,我们不累。”

先免费服务 再高价推销

俩女子软磨硬泡半小时,高女士花90元买来瓶三无产品

本报8月18日讯(记者 吴慧)先是上门服务免费给清洗油烟机,紧接着高价推销劣质产品,付家屯小区高女士就遇到了这样的烦心事。

高女士说,17日晚上8点钟,两名大约30岁的女子上门拜访,她们自称是一家品牌公司的

售后服务人员,上门免费帮忙清洗油烟机。

俩人进屋后直奔厨房,大约五六分钟就将油烟机清洗完毕。在清洗过程中,俩人一直推荐一种油烟机清洗液,要价90元。高女士拒绝购买后,二人仍然不死心,列举了清洗液的种种功能,

软磨硬泡了半个多小时,仍没有走的意思。

无奈,高女士只好花90块钱购买了一瓶油烟机清洗液,俩人才离开。高女士发现,她们推销的产品就是一个三无产品,根本就不值那么多钱,但是为了让两名女子尽快离开,只好花钱买份安静。

